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Referat af forretningsudvalgsmøde d. 20. januar kl. 17.00 

Mødet afholdes Hanedamsvej 10 da Borgerhuset er optaget. 
Deltagere: Flemming, Kirsten, Signe og Christine (referent) 

 

Dagsorden 

1. Planlægning af arrangementet d. 8. februar kl. 15:30. 

Plakat i A-skilt opstilles ved Borgerhuset af Flemming 14 dage før koncerten 

Flemming vil spørge lokale Ingrid om hun vil bage småkager, og Kirsten vil købe bobler og 

drikkevarer til børnene et sted der har mulighed for tilbagelevering. Vi satser på der kommer 50 

stykker. Kirsten undersøger champagneglas i hhv. Borgerhuset og i Menighedshuset. 

Forretningsudvalget møder for at sætte stole op kl. 14:45 og vi skal sætte stole tilbage bagefter. 

Samrådet skal betale for rengøring bagefter. Flemming byder velkommen. 

 

2. Planlægning af generalforsamlingen d. 12. februar kl. 19.00 i Sognesalen. 

Kirsten køber blandet chokolade, kaffe og tebreve og 1 mælk til arrangementet. Satser på der 

kommer op til 15-20 deltagere. Flemming vil kontakte foreninger og interessegrupper telefonisk 

snarest og sætter annonce i Nibe Avis i uge 6. Flemming skriver beretning og sender til 

forretningsudvalget forinden. Signe står for regnskab og revidering heraf og spørger Søren om han 

ønsker genvalg. 

Der skal være valg til forretningsudvalget og på valg er Signe, Peter og Flemming og valg af 

suppleanter (en til to stk.) og valg af revisor – På valg er Søren Kristiansen (Rasmus Krogh valgt 

sidste år). Christine undersøger om der er projektor i Sognesalen. Forretningsudvalget mødes kl. 

18:15 for at gøre klar. Christine kan ikke deltage. 

 

3. Opfølgning vedr. busskur i Klitgård. 

Samrådet deltager gerne i en ansøgning om opførelsen af et busskur, men vi ønsker lokal opbakning 

hertil. 

Christine vender tilbage med melding fra medlem i ejerlaugets bestyrelsen. 

 

4. Invitation til Temaaften om kultur i landdistriktet 

Flemming deltager – gerne andre fra forretningsudvalget også 

 

5. Invitation til konference om Aalborg som kulturhovedstad i 2032 

Flemming deltager – gerne andre fra forretningsudvalget også 

 

6. Orientering om: 

Nørholm Strandenge 

Flemming fortæller at Kommunen ikke mener der skal holdes borgermøde, Flemming har derfor 

taget det op i Det Grønne Råd i Aalborg Kommune. Det endte ud med at Kommunen lover at holde 

et borgermøde i 2026 om Nørholm Strandenge.  
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3. Limfjordsforbindelse 

Møder vedr. kommende støjgener fra 3. Limfjordsforbindelse. Der har nu været afholdt to møder 

med deltagelse af alle borgerforeninger, samråd og grundejerforeninger langs forbindelsen. Der er 

enighed om et formuleret budskab til politikerne. Sammenslutningen har anmodet om foretræde 

for Trafikudvalget i Folketinget. 

 

7. Økonomi 

Signe giver oversigt, vi har et overskud. Tilskuddet stiger fra 15.000 til 21.000 kr. fra 1. april 2026. 

Signe undersøger økonomi til legeplads. Vi vil tage økonomien og ideer til aktiviteter op til 

generalforsamlingen. 

 

8. Evt. nyt vedr. landsbypedellerne og lokale opgaver 

Der er vinterstille, ikke noget nyt. Kirsten kontakter LP om at  holde busendestationen i Klitgård ved 

lige. 

 

9. Møde om stier vest for Aalborg d. 3. februar. Invitation udsendes når vi får den fra Aalborg 

Kommune 

Flemming og Signe deltager. Kirsten ytrer håb om at ridestier indtænkes: Trampesti og hovslag. 

Kommunikation er vigtig. Mødet holdes i Borgerhuset kl. 19 i Nørholm og Ingrid bager brunsviger. 

Borgerforeningen er vært og står for det praktiske. 

 

10. Eventuelt: 

Christine bringer drøftelse af distribution af Nyhedsbrev og kommunikation op. 

 

Referent  

Christine 

 

 


